

听民意 知民愿 聚众智

2022“我向总理说句话”网民建言征集活动开始

新华社电 12月20日起,中国政府网联合人民网、新华网、中国日报网、光明网等22家网络平台,以及各地区、相关部门政府网站开展2022“我向总理说句话”网民建言征集活动,听取网民对政府工作的意见建议,推动公共政策进一步完善。活动将持续到2022年全国两会期间。

本次活动设有“企业和个体户”“就业创业”“科技创新”“养老托幼”“教育”“医疗”“疫情防控”“乡村振兴”等21类话题。网民可登录中国政府网,国务院App,国务院客户端微信、百度、支付宝小程序,以及各相关网站和平台留言。部分有较高参考价值的建言将报送《政府工作报告》起草组,并转有关地方和部门研究处理。

这是中国政府网连续第八年围绕



《政府工作报告》开展网民建言征集活动。在上年度活动中,近1200条有代表性的网民建言被转给了《政府工作报告》起草组。

全球首堆四代核能

中国华能高温气冷堆并网发电

新华社电 记者从中国华能获悉,国家科技重大专项——华能石岛湾高温气冷堆核电站示范工程1号反应堆完成发电机初始负荷运行试验评价,20日成功并网并发出第一度电。

这标志着全球首座具有第四代先进核能系统特征的球床模块式高温气冷堆,在中国华能实现了从“实验室”到“工

程应用”的飞跃。

目前,示范工程机组各项指标运行正常,反应堆、汽轮发电机及相关系统设备运行稳定,1号反应堆正稳步推进向单堆满功率推进,2号反应堆并网发电前各项试验有序开展。双堆有望于2022年年中全面投入商运。

作为我国自主设计、建造、调试和运营的新一代核电项目,示范工程由中国

华能联合清华大学、中核集团共同建设,装机容量20万千瓦,于2012年底在山东荣成开工建设。

中国华能集团董事长、中国工程院院士舒印彪说,高温气冷堆安全性好、发电效率高、环境适应性强、用途广泛,在核能发电、热电冷联产及高温工艺热等领域商业化应用前景广阔。

智利左翼政党联盟候选人
博里奇当选总统

新华社电 智利选举委员会19日公布,对99.77%的选票统计结果显示,在当天举行的总统选举第二轮投票中,左翼政党联盟“赞成尊严”候选人加夫列尔·博里奇当选新一届智利总统。

在已统计的选票中,博里奇获得55.86%的选票,其竞争对手右翼政党联盟“基督教社会阵线”总统候选人何塞·安东尼奥·卡斯特获得44.14%的选票。

现年35岁的博里奇将于明年3月11日就职,届时他将成为智利历史上最年轻的总统。

奥密克戎毒株感染病例增加
以色列暴发第五波新冠疫情

新华社电 以色列总理贝内特19日说,随着奥密克戎毒株感染病例的增加,第五波新冠疫情已经在以色列暴发。

贝内特当天向民众发表电视讲话时说,奥密克戎毒株在迅速传播,预计3至4周甚至更短时间内,以色列将迎来感染率上升。以政府正在尽力争取时间,延缓奥密克戎毒株在以大规模传播。

贝内特呼吁家长们尽快为儿童接种疫苗。他说疫苗对孩子来说是安全的,为孩子接种疫苗是父母的责任。贝内特还呼吁民众减少聚会、戴好口罩并尽可能居家办公。

以卫生部数据显示,该国19日新增

博里奇的竞选主张包括改变智利新自由主义发展模式,改革税收制度,废除由私人企业管理养老金的制度等。

卡斯特在获悉选举结果后发表讲话,承认败选并祝贺博里奇当选。智利现任总统皮涅拉发表电视讲话祝贺博里奇当选。

智利总统任期4年,不可连选连任。在11月21日举行的总统选举首轮投票中,没有候选人获得规定的超过50%的选票,得票最高的卡斯特和紧随其后的博里奇进入第二轮角逐。

40例奥密克戎毒株感染病例,累计感染人数达175人,另有380人为疑似病例。

以色列11月26日报告该国首例奥密克戎毒株确诊病例。为遏制奥密克戎毒株传播,以色列从11月29日凌晨起,禁止所有外国人入境,目前禁令延长至本月29日。同时,以色列还将50多个国家列为“红色”高风险国家,禁止国人前往。

据以卫生部数据,截至12月19日,以色列累计新冠确诊病例约136万例,累计死亡8232例。目前,该国930万人口中已有约645万人接种一剂新冠疫苗,约583万人完成两剂疫苗接种,约416万人接种了疫苗加强针。

立法保护
黄河“母亲河”
最高立法机关首次
审议黄河保护法草案

新华社电 黄河保护法草案20日首次提请十三届全国人大常委会第三十二次会议审议。黄河保护法将是一部推动黄河流域生态保护和高质量发展的法律,也将是继长江保护法之后我国制定的又一部流域法律。

本次立法的总体思路是:坚持突出重点,对生态保护与修复、水资源节约集约利用、水沙调控与防洪安全等作出专章规定;坚持问题导向,针对黄河水少沙多、水沙关系不协调、生态环境脆弱的现状和特点,对特定区域、特定问题采取特别制度措施;坚持统筹兼顾,注重加强与西部大开发、中部崛起等区域协调发展战略的互促共进,平衡好保护与发展、保护与利用的关系。

草案共11章105条。草案规定,黄河流域生态保护和高质量发展以及各类生产生活、开发建设活动,应当遵守本法。本法所称黄河流域,是指黄河干流、支流和湖泊的集水区域所涉及的青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、山西、陕西、河南、山东等9省区的相关县级行政区域。

草案聚焦黄河流域突出问题,围绕规划与管控、生态保护与修复、水资源节约集约利用、水沙调控与防洪安全、污染防治、高质量发展、黄河文化保护传承弘扬、保障与监督等规定了相应的制度措施。



124
大奖
安徽合肥1.86亿元巨奖
得主原是80后
现场捐款1000万



武汉508万元已兑奖
亲友聚餐心不在焉
琢磨号码有如神助



欢迎扫码
阅读原文

